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Najvyšší predstaviteľ Doneckej ľudovej republiky
vyzval na usporiadanie referenda o pričlenení k Rusku.
Medvedev vyhlásil, že po hlasovaní obyvateľov
Donbasu dôjde vo svete ku geopolitickej transformácii,
ktorá je nezvratná

infovojna.bz/article/rozpad-ukrajiny-je-nezvratny-a-nadohlad-najvyssi-predstavitel-doneckej-ludovej-republiky-
vyzval-na-usporiadanie-referenda-o-pricleneni-k-rusku-medvedev-vyhlasil-ze-po-hlasovani-obyvatelov-donbasu-dojde-
vo-svete-ku-geopolitickej-transformacii-ktora-je

Referenda na Donbasu mají velký význam nejen pro systémovou

ochranu obyvatel LLR, DLR a dalších osvobozených území, ale také

pro obnovu historické spravedlnosti, vysvětlil bývalý ruský prezident

Dmitrij Medveděv.

Nejvyšší představitel samozvané Doněcké lidové republiky (DLR) na

východě Ukrajiny Denis Pušilin vyzval v pondělí lídra separatistů v

sousední Luhanské oblasti, aby spojili úsilí zaměřené na přípravu

referenda o přičlenění k Rusku. Informovala o tom agentura Reuters.
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Pušilin podle videonahrávky zveřejněné na sociálních sítích lídrovi

Luhanské lidové republiky (LLR) Leonidovi Pasečnikovi v telefonátu

řekl, že "naše kroky by měly být synchronizovány".

Výzva je podle korporátní agentury Reuters známkou nervozity

Moskvou podporovaných představitelů v Donbasu z úspěchu

ukrajinské protiofenzívy v regionu.

Ukrajina v pondělí posílila své pozice na nedávno opětovně dobytém

území. Její jednotky postoupily dále na východ do oblastí opuštěných

ruskými silami, což připravuje půdu pro případný úder na okupační

síly v Donbasu.

"Okupanti jsou očividně v panice," prohlásil ukrajinský

prezident Volodymyr Zelenskyj v pravidelném televizním proslovu s

tím, že se nyní soustředí na "rychlost" v osvobozených oblastech.

"Rychlost, s jakou se přesouvají naše jednotky. Rychlost

při obnově normálního života," dodal.

Ukrajinský gubernátor Rusy kontrolované Luhanské oblasti Serhij

Hajdaj uvedl, že ukrajinské síly znovu ovládly město Kreminna a

vesnici Bilohorivka poblíž města Lysyčansk, které padlo po týdnech

bojů v červenci.

"Luhanská oblast je hned vedle. Deokupace není daleko,"

citoval ho Reuters, který připomněl, že zprávy ukrajinských a

ruských představitelů z bojiště nebylo možné nezávisle ověřit.

Medveděv poukázal na to, proč se Západ bojí referend na Donbasu o přičlenění k
Ruské federaci

Po referendech na Donbasu a připojení nových území k Rusku dojde

ve světě ke geopolitické transformaci, která je nezvratná. Oznámil to

v úterý 20. září místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace

Dmitrij Medveděv.
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Ve svém Telegram-kanálu poznamenal , že „referenda na

Donbase mají velký význam nejen pro systémovou

ochranu obyvatel LLR, DLR a dalších osvobozených

území, ale i pro obnovu historické spravedlnosti“.

„Úplně mění směr vývoje Ruska na desetiletí. A nejen naší

země. Protože po jejich uskutečnění a přijetí nových území

do Ruska se geopolitická transformace ve světě stane

nezvratnou,“ řekl Medveděv.

Zdůraznil, že „zasahování na území Ruska je zločin, jehož

spáchání umožňuje použít všechny síly sebeobrany“ .

\"Je však neméně důležité, že po změnách ústavy našeho

státu ani jeden budoucí lídr Ruska, ani jeden úředník,

nebude moci tato rozhodnutí zvrátit,\" dodal.

Medveděv také řekl, že „to je důvod, proč se těchto referend v

Kyjevě a na Západě tak obávají, proto se musí uskutečnit“

.

Jak informovala agentura „EADaily“, úřady Chersonského regionu

plánují učinit 20. září prohlášení k otázce referenda o připojení k

Rusku. Jak poznamenal Kirill Stremousov, zástupce vedoucího

regionální administrativy, návrat do minulosti už nebude, protože

stát Ukrajina vlastně přestal existovat.

Vyjadrenia parlamentov Doneckej a Luhanskej ľudovej republiky o

pripravenosti uskutočniť referendum podľa neho robia čiaru v

chápaní bezprostredných perspektív oslobodených území.

Zdroj: tvnoviny.sk / InfoVojna / sk.news-front.info
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